

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság

2024. február 14-én

megtartott *soros nyílt* üléséről

T a r t a l o m j e g y z é k

a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság 2024. február 14-én 13⁰⁰ órakor megtartott soros *nyílt* ülése jegyzőkönyvéhez

száma	Határozat tárgya	jkv. oldal
1/2024. (II.14.) PB. határozat	Napirend elfogadása	1.
2/2024. (II.14.) PB. határozat	Polgármester, képviselő-testületi tagok és bizottságok külső tagjainak vagyonyilatkozatainak ellenőrzése.	2.
3/2024. (II.14.) PB. határozat	Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről	3.
4/2024. (II.14.) PB. határozat	2024. évi igazgatási szünet elrendelése	4.
5/2024. (II.14.) PB. határozat	Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételről	5.

Melléklet:

1. sz. Meghívó
2. sz. Jelenléti ív

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **2024. február 14. napján** megtartott soros *nyílt* üléséről.

Jelen vannak: *bizottság részéről:*

Szabó Rita	bizottsági elnök
Faragó Dániel	bizottsági tag
Biczók Imre	bizottsági tag

meghívottak részéről:

Dr. Török Éva	jegyző
Lázár Margit	gazd. csop. vezető

Igazoltan távol van:

Jegyzőkönyvvezető: Lázár Renáta ügyintéző

A bizottsági ülésre szóló meghívót a jegyzőkönyv **1. sz. melléklete** tartalmazza.

A jelenléti ívet a jegyzőkönyv **2. sz. melléklete** tartalmazza.

Szabó Rita bizottsági elnök: köszöntök mindenkit a mai Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság soros nyílt ülésén. Megállapítom, hogy mindenki jelen van, határozatképesek vagyunk. A napirendi pontok sorrendiségére a meghívóban kiküldött azonos tartalommal tennék javaslatot. Kérem, hogy aki ezzel egyetért, kézfenntartással jelezze.

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2024.(II. 14.) PB határozat

Tárgy: Napirend elfogadása

H a t á r o z a t

A Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság a **2024. február 14.** napján tarott soros nyílt ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

Az ülés napirendi pontjai:

1. Polgármester, képviselő-testületi tagok és bizottságok külső tagjainak vagyonynyilatkozatainak ellenőrzése.
2. Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről
3. 2024. évi igazgatási szünet elrendelése
4. Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételtől

Zárt ülés keretében:

5. A 22/2023.(III.29.) Kt. számú döntés visszavonása a 6766 Dóc, Arany János utca 32. belterület 254 helyrajzi számú ingatlan eladására vonatkozóan

1. Napirendi pont

Polgármester, képviselő-testületi tagok és bizottságok külső tagjainak vagyonyilatkozatainak ellenőrzése.

Szabó Rita bizottsági elnök: Mind a bizottság, mind a képviselő testület tagjai behozták a vagyonyilatkozatot határidőre. A családtagok vagyonyilatkozatai is beérkeztek, így mindenki gyakorolhatja a képviselői jogait, illetve egyéb bizottsági jogait. Kérdezném, hogy van-e valakinek kérdése? Ha nincs, akkor aki egyetért a határozati javaslattal, kérem jelezz!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2024.(II. 14.) PB határozat

Tárgy: Polgármester, képviselő-testületi tagok és bizottságok külső tagjainak vagyonyilatkozatainak ellenőrzése

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Polgármester, képviselő-testületi tagok és bizottságok külső tagjainak vagyonyilatkozatainak ellenőrzése” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

2. Napirendi pont

Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

Szabó Rita bizottsági elnök: abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy itt van az anyag készítője, így át is adnám Lázár Margitnak a szót!

Lázár Margit gazd. csop. vez.: megalkotásra került Dóc község Önkormányzatának 2024. évi költségvetése, amely a rendelet mellett 14 mellékleten keresztül mutatja be a várható pénzügyi és anyagi helyzetét az önkormányzatnak erre az évre. Összességében a költségvetés összege 129.276.332 forintban került megállapításra. A bevételi oldalon ennek egyik jelentősebb tétele és a feladataink ellátásához fontos bevételi forrás az állami támogatások összege, amely 28.214.661 forint értékben realizálódhat az idei évben. Az előző évhez képest ez 846.646 forinttal kevesebb, mint a 2023-ra tervezett állami finanszírozás. Egy picit elírás történt az előterjesztésben, a 7-es szám felesleges.

Ez ugyan kevesebb, mint az előző évi, ami arra vezethető vissza, hogy az állami támogatások meghatározásánál figyelembe veszik a település egy főre jutó adóerőképesség számát. Ez a 2024-es évre 21.105 forintban kerül meghatározásra, amely 5036 forinttal több, mint az előző. Az állami támogatások nagy részét sávós támogatási formában adja az állam, és például a szülői gyereketkeztetésnek vagy a szociális feladatok ellátásának számánál figyelembe veszi ezt az adóerőképesség összeget. Ez nagyobb, mint a tavalyi évi, erre vezethető vissza, hogy picit kevesebb normatívt kapunk, azonban a növekedés

még mindig nem akkora, amikor az önkormányzat már átesne abba a sávba, amikor elvonás is terhelne az állami támogatások mértékét, úgyhogy gyakorlatilag egy picit kevesebb, de ellenben szolidaritási hozzájárulást még nem kell fizessünk az idén. Központi forrásként kerül tervezésre a közfoglalkoztatási programokhoz kapcsolódó támogatás, amely a 2023-as évről áthúzódó foglalkoztatáshoz kapcsolódik. Jelenleg ők májusig vannak, addigra várható, hogyan folytatódik tovább a közfoglalkoztatási program. Másik jelentősebb tétel a közhatalmi bevételek összege, amely a helyi adóbevételeket tartalmazza. Itt 19,8 millió forinttal terveztünk. Ebben érvényesítésre került a telekadónál a tavalyi évben meghozott testületi döntésnek a várható hatása, valamint figyelembe vettük a tavalyi évben befolyt iparüzési adó és az idei évre várható bevétel mértékét, így az iparüzési adót 18 millió forintban határoztuk meg. Késedelmi pótléokra és egyéb bírságokra 300 ezer forint kerül tervezésre, valamint a telekadó értékénél 1 millió 500 ezer forintban határoztuk meg annak összegét. Felhalmozási célú támogatások között áthúzódó támogatási összegek megérkezése, valamint a tavalyi évben is folytatódó felek értékesítésre a felállóbevétel került tervezésre. A finanszírozási bevételek között pedig a pénzforgalom nélküli tételként az előző évi maradvány, amit a pályázati források előfinanszírozása, illetve a saját pénzeszközeink tesznek ki. Kiadási oldalon a személyi juttatások tekintetében figyelembe vételre került a decemberi garantált bérminimum emelkedés hatása, valamint egy minimális béremelkedés kerül tervezésbe a dolgozók tekintetében, annál is inkább, mert ugyan a minimálbér-emelkedés csak 10 százalékos környéki, azonban az infláció az 17,5 százalékban kerül meghatározásra az előző évhez képest. A munkaadókat terhelő járulékok kapcsolódó tételként kerültek a bérjuttatások után tervezésre. A dologi kiadásoknál figyelembe vettük szintén a KSH szerinti inflációval történő emelkedést, valamint a meglévő szerződéseinket és kötelezettségvállalásaink összegének figyelembevételével került megállapításra a téli kiadás. Az ellátottak pénzbeli juttatásainál a tavalyi évi szinthez képest terveztük az idei évet. Támogatásértékű működési célú kiadásoknál kerülnek tervezésre a Közös Önkormányzati Hivatal, a szociális feladatok ellátásához történő hozzájárulás, a belső ellenőri feladatok, a fogorvosi ügyeleti ellátás és a civil szervezeteknek juttatott összegek. A Közös Önkormányzati Hivatalnál a 2024 évre tervezett összeg 12,2 millió, a szociális feladatok ellátásához 7,4 milliót terveztünk. A beruházások tekintetében a folyamatban lévő védőnői épület felújításának költségei kerültek tervezésre. Jelenleg más folyamatban lévő pályázatunk nincsen kiadási szinten, és nyilván elsődleges cél az, hogy a 2024-es évben új pályázatot csak és kizárólag akkor tudjunk folytatni, ha annak 100%-os támogatási intenzitása van. Finanszírozási kiadások között pedig az előző évi megelőlegezett állami támogatás került beállításra. Állami támogatásnak a visszafizetése került beállításra. Köszönöm!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Kérdezném, hogy van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérdezek benneteket, hogy a határozati javaslatot, a költségvetési rendeletet és a költségvetés végrehajtásáról szóló rendeletet elfogadására javasoljátok-e? Amennyiben igen, kézfeltartással jeleztétek!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2024.(II. 14.) PB határozat

Tárgy: Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „Rendelet – tervezet Dóc Községi Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről” című előterjesztést, annak

határozatát, költségvetési rendeltét, illetve a költségvetési rendelt végrehajtását elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

3. Napirendi pont

2024. évi igazgatási szünet elrendelése

Szabó Rita bizottsági elnök: átadnám a szót Jegyző Asszonynak!

Dr. Török Éva jegyző: nem olyan rég volt erről döntés, akkor a 2023. évi igazgatási szünetről döntöttünk. Általában a novemberi testületi ülésen szokott előjőnni napirendi pontként, viszont mivel van egy, az igazgatási szünetről szóló törvény az államigazgatásban dolgozóknak rendeli el az igazgatási szünetet. Mind a köztisztviselői törvény, mind pedig ez a bizonyos igazgatási szünetről szóló törvény lehetővé teszi, hogy az adott önkormányzat képviselő-testülete, akár a közös hivatal vagy polgármesteri hivatalokban dolgozó köztisztviselők részére megállapítson igazgatási szünetet, akár nyári, akár téli igazgatási szünetre is. Mi általában a téli igazgatási szünetre szoktunk kérni felhatalmazást, és mivel ez a kormányrendelet, illetve a törvény egy határidőt tartalmaz arra vonatkozóan, hogy ha amennyiben élni akarunk azzal, hogy szinkronba hozzuk a kormányzati szférában lévő igazgatási szünettel a miénket, akkor ezt március 1-ig meg kell hozni. Ezért van most itt a tisztelt képviselő-testület előtt. Ennek azért van jelentősége, mert az ügyintézési időben, amennyiben így meghozzuk, akkor nem számít be az igazgatási szünetünk. Ha nem így hozzuk meg, akkor megvan az a kockázata, hogy bizonyos ügytípusoknál az igazgatási szünet ideje alatt is megy az ügyintézési idő, és adott esetben nem szeretnénk ezzel kapcsolatban - hogy úgy mondjam - jogszabálysértésbe kerülni. Így aztán ebben az évben arra teszünk javaslatot, hogy ez 5 munkanapot fog érinteni az ügyfélfogadás szempontjából december 23. és január 3. között, és így az első munkanap 2025. január 6. hétfő lenne. Ennek fényében szeretném kérni a tisztelt bizottságot a napirendi pont megtárgyalására, illetve amennyiben lehet a határozati javaslat elfogadására. Köszönöm!

Szabó Rita bizottsági elnök: köszönjük szépen! Van-e esetleg valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2024.(II.14.) PB határozat

Tárgy: 2024. évi igazgatási szünet elrendelése

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**2024. évi igazgatási szünet elrendelése**” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

4. Napirendi pont

Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételről

Szabó Rita bizottsági elnök: foglalkoztunk már ezzel a napirendi ponttal, megtaláljátok a konzuli együttműködési megállapodást, valamint a határozati javaslatban részletesen ki vannak fejtve a projekt várható teljes összege. A sándorfalvi rész 40 millió 700 ezer forint, a dóci bruttó 12 millió forint, illetve még egy sándorfalvi civil szövetség is benne lesz ebben az együttműködésben 4 millió forinttal. Még annyit fűznék hozzá, hogy a támogatás intenzitása 100%, önerőre nincs szükség. Van-e valakinek kérdése? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk!

Megállapítom, hogy a Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottság **3 igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

5/2024.(II. 14.) PB határozat


Tárgy: Döntés a „Helyi humán fejlesztések” című pályázati felhívásban való részvételről

H a t á r o z a t

Dóc Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi, Ellenőrző és Ügyrendi Bizottsága megtárgyalta a „**Döntés a „Helyi humán fejlesztések”** című pályázati felhívásban való részvételről” című előterjesztést, és azt elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Szabó Rita bizottsági elnök: ezzel a nyílt ülést 13 óra 20 perckor bezárom, az utolsó napirendi pontot zárt ülés keretein belül tárgyaljuk.

K.m.f.


Szabó Rita
bizottsági elnök




Faragó Dániel
bizottsági tag